

我喜歡的遊戲 - 2022 第二期 入選 新街國小 陳○臻

- 2 年級 2 班

一個人的時候，我喜歡玩樂高，因為它讓我不會寂寞；跟朋友一起時，我喜歡跟他們玩跳棋，因為一邊下棋一邊聊天很快樂；和家人相處的時候，我最愛跟他們比桌遊了，除了可以比賽看誰的分數高，還可以和家人說說笑笑，真幸福！不過這些都比不上我最愛玩的「鬼抓人」遊戲。

「鬼抓人」是個非常刺激的遊戲，每次玩時都令我心驚膽顫，又愛又怕。遊戲規則很簡單，首先，要招兵買馬號召一群小朋友來玩，再來，就要開始選鬼了！我們選鬼的方式很特別喔，不是猜拳決定，而是看誰最慢碰到地板誰就得當鬼。不是我愛自誇，身手矯捷的我，可是很少當鬼的呢！

遊戲開始，大家就慌張地四處逃竄，因為只要被鬼抓到，就要換那人當鬼。每當那伸得長長的「鬼掌」靠近我時，我就會開始心跳加速，放聲尖叫。但是，我並不會呆呆的站著被宰，我會毫不猶豫地邁開步伐，用盡全力死命奔跑。有時候鬼會以迅雷不及掩耳的速度跑到我身旁，那時，我就會來個急速大轉彎，跑到同伴身旁，分散鬼的注意力然後趁機逃跑；有時候我還會和同學聯手，當他們快被鬼抓到時，機靈的我就會在旁邊大聲挑釁：「你來抓我呀！來呀！」設法幫助同伴逃離魔掌。而擁有一雙飛毛腿救人無數的我，也成為最受同伴喜愛的神「腿」女超人！

玩鬼抓人不但可以認識新朋友，還可以培養合作的默契以及享受奔跑後大汗淋漓的暢快。雖然玩遊戲的時間只有短短的下課十分鐘，但對我來說，卻是無與倫比的幸福時光！

「噹！噹！噹！」，誰要玩「鬼抓人」